



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

**Κομοτηνή 7 Ιουνίου 2013**

**ΠΙΝΑΚΑΣ**

Θεμάτων του αριθμ.9 / 05-06-2013 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ'αυτού.

<b>A/A</b>	<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ</b>
<b>1.</b>	Αποδοχή των όρων και υποχρεώσεων που απορρέουν από την έγκριση του έργου με τίτλο «Socially Enriched MobileTourist Guide for Unexploited Cultural and Natural Monuments» - ακρωνύμιο: «iGuide», στο πλαίσιο του ερευνητικού προγράμματος ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 2011 και ορισμός του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ως φορέα παρακολούθησης του οικονομικού αντικειμένου του έργου.	<b>164</b>	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>1. Εγκρίνεται η τήρηση των όρων και των υποχρεώσεων που απορρέουν από την με αρ. πρωτ. ΕΥΔΕ ΕΤΑΚ 1523/09.08.2012 (και με κωδικό 11ΣΥΝ_10_1205) έγκριση Γενικής Γραμματείας Έρευνας και Τεχνολογίας με το οποίο προκρίνεται (αριθμό έγκρισης 162) η πρόταση που είχε υποβληθεί στην πράξη «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 2011 – Συμπράξεις Παραγωγικών και Ερευνητικών Φορέων σε Εστιασμένους Ερευνητικούς και Τεχνολογικούς Τομείς – Ε.Π. Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα» και με τίτλο «Socially Enriched Mobile Tourist Guide for Unexploited Cultural and Natural Monuments /Κοινωνικά Εμπλουτισμένος Κινητός Τουριστικός Οδηγός για Ανεκμετάλλευτα Πολιτιστικά και Φυσικά Μνημεία» - ακρωνύμιο: «iGuide».</p> <p>2.Ορίζεται ως φορέα παρακολούθησης του οικονομικού αντικειμένου του εν λόγω εγκεκριμένου έργου το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p>

2.	Εγκριση Εισηγητικής Έκθεσης της 4 <sup>ης</sup> Τροποποίησης του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για το Οικονομικό έτος 2013.	165	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 4 <sup>η</sup> Τροποποίηση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του οικονομικού έτους 2013.
3.	Εγκριση Εισηγητικής Έκθεσης του Οικονομικού Απολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για το Οικονομικό έτος 2012.	166	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Εισηγητική Έκθεση του Οικονομικού Απολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για το Οικονομικό έτος 2012.
4.	Έγκριση Πρόσληψης δικηγόρων με σύμβαση εμίσθου εντολής ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου και πάγια αντιμισθία.	167	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>1. Η πρόσληψη δύο (2) δικηγόρων με έμμισθη εντολή του Δικηγορικού Συλλόγου Ροδόπης, με δικαίωμα παράστασης στον Άρειο Πάγο, για την πλήρωση δύο εκ των τριών κενών θέσεων του Οργανισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, προκειμένου να καλυφθούν οι πολλαπλές ανάγκες παροχής νομικών υπηρεσιών της έδρας της Περιφέρειας ΑΜΘ και της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης. Η πρόσληψη θα γίνει σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 11 του Ν.1649/1986 ως ισχύει .</p> <p>2. Η υποβολή του αιτήματος στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας Θράκης, προκειμένου να προωθηθεί για την αναγκαία έγκριση της ΠΥΣ 33/06.</p> <p>3. Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Αριστείδης Γιαννακίδης να προβεί σε όλες τις εκ του νόμου απορρέουσες ενέργειες που απαιτούνται για την πρόσληψη Δικηγόρων.</p> <p>4. Ο ορισμός τακτικού και αναπληρωματικού μέλους της Περιφέρειας καθώς και γραμματέα για την τήρηση των πρακτικών της επιτροπής που ορίζεται στο άρθρο 11 του Ν. 1649/1986 θα λάβει χώρα μετά τη χορήγηση της έγκρισης της ΠΥΣ33/06.</p>

<p>5.</p>	<p>Εγκριση τροποποίησης της αρ.377/2012 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης .</p>	<p>168</p>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>1. Η τροποποίηση της αρ.377/2012 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ως εξής :</p> <p>Η σύσταση έξι (6) αντίστοιχων με το προσωπικό, προσωποπαγών θέσεων ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου στην Περιφέρεια ΑΜΘ ως εξής:</p> <p><b>1.ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ</b></p> <p><b>2.ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΙΓΓΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ</b></p> <p><b>3. ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΝΑΚΟΥ ΛΑΜΠΡΙΝΗ-ΕΙΡΗΝΗ</b></p> <p><b>4.ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΜΑΡΙΑ</b></p> <p><b>5.ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΜΑΤΖΙΟΥΡΟΥΔΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ</b></p> <p><b>6.ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΜΠΑΧΑΡΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ</b></p> <p>2. Η τροποποίηση του Οργανισμού της Περιφέρειας ΑΜΘ όπως αυτός έχει καταρτισθεί με το π.δ.144/2010 (ΦΕΚ237/τ.Α'/27-12-2010) ως ακολούθως: Στο άρθρο 37, περίπτωση Δ) Προσωπικό Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου(Προσωποπαγείς θέσεις) συστήνονται επιπλέον οι θέσεις: <b>ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΔΥΟ (2)</b> <b>ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΤΕΣΣΕΡΙΣ (4)</b></p> <p>Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει 377/2012 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης .</p>
<p>6.</p>	<p>Εγκριση 1<sup>ης</sup> τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p>	<p>--</p>	<p>Αποσύρεται</p>

7.	Αποδοχή παραίτησης του Προέδρου Δ.Σ Νομαρχιακού ΚΕΚ Ξάνθης και ορισμός νέου .	169	<p>Ομόφωνα</p> <p>1 Αποδέχεται την παραίτηση κ. Φωτίου Καραλίδη από τη θέση του Προέδρου Διοικητικού Συμβουλίου του Νομαρχιακού Κέντρου Επαγγελματικής Κατάρτισης Ξάνθης</p> <p>2.Εγκρίνεται η τροποποίηση της αριθμ.67/2011 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο σκέλος Δ2 , Ορίζοντας ως πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομαρχιακού Κέντρου Επαγγελματικής Κατάρτισης Ξάνθης την Περιφερειακή Σύμβουλο κα. Σερεφιά Σουλτάνα.</p>
8.	Εγκριση χρήσης ιδιωτικού χώρου για τις πρακτικές δοκιμασίες προσόντων και συμπεριφοράς υποψηφίων οδηγών δικύκλων .	170	<p>Ομόφωνα</p> <p>Αποδέχεται την δωρεάν παραχώρηση τμήματος του περιβάλλοντα χώρου του γηπέδου της Π.Α.Ε. Skoda Ξάνθης στην περιοχή των Πηγαδίων για χρήση από το Τμήμα Χορήγησης Αδειών Οδήγησης της Δ/νσης Μεταφορών &amp; Επικοινωνιών της Π.Ε Ξάνθης για τις πρακτικές δοκιμασίες προσόντων και συμπεριφοράς υποψηφίων οδηγών δικύκλων .</p>
9.	Εγκριση της διακήρυξης για την υλοποίηση της ενέργειας«Εκμίσθωση Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού και των σχετικών εγκαταστάσεων»	-	Αναβάλλεται
10.	Έγκριση Σχεδίου και σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας- Θράκης / Π. Ε. Δράμας και του Δήμου Προσοτσάνης για την υλοποίηση του έργου: «Κατασκευή Συνεδριακού Κέντρου – Αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων Τ. Κ. Μικρόπολης Δήμου Προσοτσάνης», το οποίο είναι ενταγμένο στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Μακεδονίας-Θράκης 2007-2013 με φορέα υλοποίησης τον Δήμο Προσοτσάνης.	171	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>1. Το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης / Π. Ε. Δράμας και του Δήμου Προσοτσάνης, για την υλοποίηση του έργου: «Κατασκευή Συνεδριακού Κέντρου – Αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων Τ. Κ. Μικρόπολης Δήμου Προσοτσάνης»</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ. Ιωάννης Ξανθόπουλος για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης.</p>

			<p>3. Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης οι εξής :</p> <p>α) Κυριαζίδης Δημήτριος, Ηλεκτρολόγος Μηχανολόγος Μηχανικός της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Δράμας.</p> <p>β) Πασσαλίδης Ιωάννης, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός Τ.Ε. της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Δράμας.</p>
11.	Συμβιβαστική επίλυση επί της 452/2012 απόφασης του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής.	--	Αναβάλλεται
12.	Εγκριση πρακτικού διαπραγμάτευσης (6-3-2013) της προμήθειας υγρών καυσίμων προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης ,για το έτος 2013.	172	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η απευθείας ανάθεση της προμήθειας πετρελαίου θέρμανσης της Π.Ε Ξάνθης έτους 2013, στην Σιούτα Στεργιανή και η απευθείας ανάθεση της προμήθειας πετρελαίου κίνησης και βενζίνης, στην εταιρεία Σιούτας Ι. – Σιούτας Σ Ο.Ε, σύμφωνα με το πρακτικό Διαπραγμάτευσης
13.	Εγκριση πρακτικού διαπραγμάτευσης (29-3-2013) της προμήθειας και τοποθέτησης δύο (2) έτοιμων προκατασκευασμένων ξύλινων οικίσκων, της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης.	173	Εγκρίνει κατά πλειοψηφία Το από 29-3-2013 πρακτικό διαπραγμάτευσης και η ολοκλήρωση με απευθείας ανάθεση στον Πατυνιώτη Αναστάσιο της προμήθειας και τοποθέτησης δύο (2) έτοιμων προκατασκευασμένων ξύλινων οικίσκων, της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης με το ποσό 43.050,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ .
14.	Εγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την ανάπτυξη ηλεκτρονικής εφαρμογής διαχείρισης της Οικονομικής Επιτροπής .	-	Αποσύρεται
15.	Εγκριση του Πρακτικού Διαπραγμάτευσης (02-4-2013) της προμήθειας και τοποθέτησης τεσσάρων (4) φωτεινών ηλεκτρονικών εντοπιστών ταχύτητας στο οδικό δίκτυο της ΠΕ Ξάνθης	174	Εγκρίνει κατά πλειοψηφία Η απευθείας ανάθεση της προμήθειας και τοποθέτησης τεσσάρων (4) φωτεινών ηλεκτρονικών εντοπιστών ταχύτητας στο οδικό δίκτυο της ΠΕ Ξάνθης στον Δημήτριο Παπαχαστά ο οποίος κατέθεσε την χαμηλότερη τελική τιμή 59.950,00

			ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.
16.	Έγκριση Σχεδίου και σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας- Θράκης / Π. Ε. Ξάνθης και του Δήμου Αβδήρων, για την από κοινού χρήση μηχανήματος	175	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>1. Η σύμβαση προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης / Π.Ε Ξάνθης με τον Δήμο Αβδήρων για την από κοινού χρήση ειδικού μηχανήματος – γκρειντερ</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Ξάνθης κ. Φώτιος Καραλίδης .</p> <p>3. Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο όργανο παρακολούθησης εφαρμογής των ορών της σύμβασης οι εξής:</p> <p>α)Καψάλης Παναγιώτης, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ξάνθης ως πρόεδρος, με αναπληρωτή τον Κυρπόγλου Γεώργιο υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ξάνθης</p> <p>β)Ευθυμιάδης Κων/νος, υπάλληλος Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών της ΠΕ Ξάνθης με αναπληρωτή τον Κρουστάλλη Λάμπρο, υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ξάνθης</p>
17.	Ορισμός εκπροσώπων για την συγκρότηση πειθαρχικών συμβουλίων του Π.Δ 170/2003 των Δ/σεων Μεταφορών & Επικοινωνιών της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	176	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>Ορίζονται ως εκπρόσωποι του Περιφερειακού Συμβουλίου στα Πειθαρχικά Συμβούλια του άρθρου 1 του Π.Δ.170/2003 των Περιφερειακών Ενοτήτων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης οι εξής :</p> <p><b>ΓΙΑ ΤΗΝ Π.Ε ΕΒΡΟΥ.</b></p> <p>α) ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ</p> <p>Η Περιφερειακή Σύμβουλος κα Κουκουβέλα Ζουμπουλιά με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ.Πέτροβτς Δημήτριο.</p> <p><b>Β)ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ</b></p>

		<p>Η Περιφερειακή Σύμβουλος κα Γκουγκουσκίδου Μαρία με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Γαλαζούλα Χρήστο.</p> <p><b>ΓΙΑ ΤΗΝ Π.Ε ΔΡΑΜΑΣ</b> Ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Παπαδόπουλο Στυλιανό με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Πατακάκη Ανάργυρο .</p> <p><b>ΓΙΑ ΤΗΝ Π.Ε ΚΑΒΑΛΑΣ</b> Ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Παπαδόπουλος Χρυσόστομος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ.Ζησίμου Γεώργιο- Παύλο .</p> <p><b>ΓΙΑ ΤΗΝ Π.Ε ΞΑΝΘΗΣ</b> Η Περιφερειακή Σύμβουλος κα. Μαραγκού Γεωργία με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μπαράν Μπουρχάν .</p> <p><b>ΓΙΑ ΤΗΝ Π.Ε ΡΟΔΟΠΗΣ</b> Ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Τσολάκ Σουάτ με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ Αραμπατζή Αθανάσιο .</p>
<p><b>18.</b> Εγκριση αποδοχής και μεταβίβασης πλήρης κυριότητας αυτοκινήτων του Περιφερειακού Ταμείου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην Π.Ε Ξάνθης .</p>	<p><b>177</b></p>	<p>Κατά πλειοψηφία Αποδέχεται από το Περιφερειακό Ταμείο Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης τα παρακάτω αυτοκίνητα :</p> <p>α) KOM7129, KOM7128, KOM7131, μάρκας ISUZU D-MAX 4x4 τετράθυρο 3000cc Diesel με αριθμό πλαισίου MPATFS85HBH551503, MPATFS85HAH544733, MPATFS85HAH544733</p> <p>β)KOM6741, μάρκας ISUZU D-MAX 4x4 τετράθυρο 3000cc Diesel με αριθμό πλαισίου MPATFS85HAH532786 και εγκρίνεται η μεταβίβαση της πλήρους κυριότητάς τους, στην ΠΕ Ξάνθης.</p>
<p><b>19.</b> Επικύρωση πρακτικών 3ης ,4<sup>ης</sup>, 5<sup>ης</sup> και 6<sup>ης</sup> Συνεδρίασης έτους 2013 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης .</p>	<p><b>178</b></p>	<p><b>1.</b> Ομόφωνα Επικυρώνονται τα πρακτικά της 3ης ,4<sup>ης</sup>, 5<sup>ης</sup> συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, έτους 2013.</p>

			<b>2. Κατά πλειοψηφία</b> Επικυρώνονται τα πρακτικά της 6 <sup>ης</sup> συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, έτους 2013.
<b>20.</b>	Εγκριση πρόσληψης ενός ατόμου (1) ΠΕ Κοινωνικών Λειτουργών με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου σύμφωνα με το άρθρο 9 παρ.20α του ν.4057/2012.	<b>179</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Η πρόσληψη ενός ατόμου (1) ΠΕ Κοινωνικών Λειτουργών με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 9 παρ.20α του ν.4057/2012.
<b>21.</b>	Εξουσιοδότηση για την παραλαβή κτιρίου "Στέγη εργαζόμενου κοριτσιού Ξάνθης" ιδιοκτησίας ΠΑΜΘ	<b>180</b>	Ομόφωνα Εξουσιοδοτούνται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο Δημήτριος Χαιτίδης, Περιφερειακός Σύμβουλος και η Χρυσάνα Λάμπρου, Δ/ντρια της Δ/σης Τεχνικών έργων ΠΕ Ξάνθης για να παραλάβουν για λογαριασμό της, το κτίριο της πρώην Μαθητικής Εστίας Ξάνθης , επί της οδού Χατζησταύρου 1 Ξάνθη, από το Ίδρυμα Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης και το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης.
<b>22.</b>	Εγκριση διαγωνισμού ανάδειξης προμηθευτή υγρών καυσίμων για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου) με την διαδικασία της διαπραγμάτευσης σύμφωνα με το άρθρο 22 του ν.2286/95.	<b>181</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα ως διαδικασία ολοκλήρωσης του διαγωνισμού η διαδικασία της διαπραγμάτευσης για την προμήθεια υγρών καυσίμων προς κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου) μετά από τη σύμφωνη γνώμη της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων βάσει του άρθρου 2, παρ. 2, περ. γ (δδ) του Ν. 4013/2011.
<b>23.</b>	Εγκριση σχεδίου και σύναψης προγραμματικής σύμβασης πολιτισμικής ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Παιδείας ,Θρησκευμάτων ,Πολιτισμού και Αθλητισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Μαρωονείας-Σαπών & Κοινωφελούς Επιχείρησης Μαρωονείας-Σαπών για το πρόγραμμα του 3 <sup>ου</sup> Φεστιβάλ Μαρωονείας-Σαπών 2013).	<b>182</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα 1. Το σχέδιο και η σύναψη προγραμματικής σύμβασης πολιτισμικής ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Παιδείας ,Θρησκευμάτων ,Πολιτισμού και Αθλητισμού , της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Δήμου Μαρωονείας-Σαπών & Κοινωφελούς Επιχείρησης Μαρωονείας-Σαπών για το πρόγραμμα του 3 <sup>ου</sup> Φεστιβάλ Μαρωονείας-Σαπών 2013



			<p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Ροδόπης κ. Παύλο Δαμιανίδη για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης .</p> <p>3. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Περιφερειακός Σύμβουλος ο κ Ιωάννης Νικολαΐδης με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Τσολάκ Σουάτ.</p>
<b>24.</b>	Εγκριση σχεδίου και σύναψης προγραμματικής σύμβασης πολιτισμικής ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Παιδείας ,Θρησκευμάτων ,Πολιτισμού και Αθλητισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Δήμου καβάλας ,του Δήμου Θάσου», της ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ, ΔΗ.Κ.Ε.Θ και ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΚΑΒΑΛΑΣ για το έργο: «56° ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΦΙΛΛΙΠΩΝ – ΘΑΣΟΥ »	<b>183</b>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>1.Το σχέδιο και η σύναψη προγραμματικής σύμβασης πολιτισμικής ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Παιδείας ,Θρησκευμάτων ,Πολιτισμού και Αθλητισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Δήμου καβάλας ,του Δήμου Θάσου», της ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ, ΔΗ.Κ.Ε.Θ και ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΚΑΒΑΛΑΣ για το έργο: «56° ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΦΙΛΛΙΠΩΝ – ΘΑΣΟΥ »</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Καβάλας κ. Αρχέλαος Γρανάς για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης .</p> <p>3. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Καβάλας κ. Αρχέλαος Γρανάς.</p>
<b>25.</b>	Εγκριση τροποποίησης της αριθμ.69/2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης	---	Αναβάλλεται
<b>26.</b>	Εγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης του αρ. 100 του ν. 3852/2010 μεταξύ της περιφέρειας ανατ. Μακεδονίας Θράκης, του δήμου	<b>184</b>	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>1. Το σχέδιο και η σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής. Μακεδονίας και</p>

	και της ΔΕΥΑ Θάσου για την υλοποίηση του έργου «μονάδα επεξεργασίας βοθρολυμάτων νότιας Θάσου»		<p>Θράκης, του Δήμου και της ΔΕΥΑ Θάσου για την υλοποίηση του έργου «μονάδα επεξεργασίας βοθρολυμάτων νότιας Θάσου» προϋπολογισμού 500.000,00 €.</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Καβάλας κ. Αρχέλαος Γρανάς για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης .</p> <p>3.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Επιτροπή Παρακολούθησης της σύμβασης οι εξής :</p> <p>α) Κουβέλης Παναγιώτης , υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε καβάλας</p> <p>β) Ο Θερίου Κωνσταντίνος , υπάλληλος της Δ/σης Υγείας της Π.Ε καβάλας .</p>
27.	Εγκριση έκδοσης ψηφίσματος	185	Ομόφωνα Υιοθετεί ψήφισμα για την άρση της διακοπής των συντάξεων των ομογενών παλιννοστούντων .

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΤΕΛΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**